

# АВАНТИКА

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.  
№60 (13419). ВТОРНИК. 30 мая 2000 года.

## Сегодня в номере:

- Отчет о работе депутатской комиссии
- 55-летию Великой Победы посвящается
- Звездными тропами Мещеры
- Школа спасения
- Спортивная информация

## Службе ОПИН - 65 лет

65 лет назад в последний день мая был подписан Указ о создании в системе органов внутренних дел службы, которая занималась бы трудными подростками. С тех пор она претерпела множество изменений. Была под крылом то уголовного розыска, то участковых.

Одним толчком названный сколько-нибудь детским кабинетом милиции, инспекция по делам несовершеннолетних, отделение профилактики правонарушений несовершеннолетних. Но основная задача не изменилась: предотвратить и переквалифицировать несовершеннолетних правонарушителей. Одним словом - помочь

всем, кому нет восемнадцати. В настоящее время профилактика правонарушений возглавляет старший лейтенант милиции А.В.Дубровский. Коллектив состоит в основном из представителей слабого пола. В этом многие видят недостаток.

Но есть и такие и положительный момент: душевность, умение выслушать и понять подростка, чувствосострадания иногда делают больше, чем строгий мужской взгляд. Много лет отдали этой службе майоры милиции В.Ю.Стукаев и Ф.Г.Гусева, капитан милиции И.В.Орлов. Пожелам им успехов в работе!

## Романтика - это состояние души

### О. МАЛЬЦЕВА

Часто ли современные женщины читают стихи? Большинство скажут: «Какое стихия, если проза живет методично и икадрово убивает все возвышенное, если сият жвавет только до подушки, если заслащивает при чтении программы телепередач?»

Но именно томки со стихами чаще всего можно увидеть в руках у одной славной женщины - В.Ю.Стукаевой - майора милиции, старшего инспектора отделения профилактики правонарушений несовершеннолетних ГУД «Хрустальный УВД». Она читает их друзьям и надежде, когда ей хорошо. Именно они помогают ей в трудную минуту. Такая женщина - романтик в нынешнем ружавом мире. Историки не часто. Но какое счастье, что они есть: нежные, любящие все прекрасное, видящие красоту в падающем осеннем листе и воспевающих маленьким букетиком скромных подснежников, жалеющих гербе романо и романтизмине несторожное трубоче око как самое горькое сокровище. Валентина Юльевна - несправданный романтик, несмотря на прозаические годы, вышедшие на ее долю. Ибо романтика - это состояние души.

Более 20 лет своей жизни Валентина Юльевна отдала службе в милиции. И все эти годы работала на своем, пожалуй, трудном и ответственном направлении деятельности органов внутренних дел с трудными подростками. Это

нейший сотрудник, единственный в своем роде. Она хорошо знает город, людей, держит в памяти сотни имен, адресов. Знает не только нынешних подростков, но и их родителей, бабушек, дедушек. Знает о том, чем живет подрастающее поколение, чем увлекается. К ней первой бегут за советом матери: «Валентина Юльевна, помогите! И она спешит на помощь, не задумываясь, закончила или нет у нее рабочий день. В работе ей равных нет. Ее хорошо знают и уважают в организации города и района, занимаются молодежными проблемами. Лекции в школах, выступления на родительских собраниях, беседы с трудными, это не просто работа Валентины Юльевны, а смысл и назначение ее жизни.

Ее родители, подростки, состоящие на учете в ОПИН, и их родители говорят искренне спасибо майору милиции В.Ю.Стукаевой. Нередко она получает письма от бывших своих трудных, кто, став взрослыми честным человеком, а также ее те, кто внял мудрым советам очень редко - письма крик души из трудовых колоний для несовершеннолетних подростков.

21 мая у В.Ю.Стукаевой и ее коллег - профессиональных практиков - день создания службы по профилактике преступности несовершеннолетних. От всей души поздравляем ее и сотрудников ОПИН ГУД «Хрустальный УВД с праздником. Успехов вам в ваших трудных, но таких важных для нас делах!

## СПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ МЭРА ГОРОДА Б.ЮМАТОВА. Что было, что будет

### С. ФРОЛКИН

25 мая в мэрии состоялось пресс-конференция главы администрации города Б.Юматова для местных журналистов.

Борис Михайлович охарактеризовал экономическую ситуацию в городе. В целом обстановка остается достаточно благоприятной, потому что промышленность города продолжает удерживать темпы роста, которые были обеспечены в прошлом году. Тогда был создан парк инвесторов в 41% от текущего года, а именно текущего года. В период 1999 (в сопоставимых ценах).

В этом году в городской администрации решили заняться серьезным анализом деятельности предприятий с пожарным потенциалом. Объявлен городской конкурс на звание «Предприниматель-лидер», разработаны его условия. Создана аналитическая финансово-экономическая группа. Круте вопросы довольно широкие и вводятся на рамки проведения игого конкурса. Главная цель группы - обеспечить выполнение бюджета города, стратегическая - уход от дотационного режима городского бюджета, в т.ч. за счет сокращения критической задолженности, нерешенных и т.д.

Краткие итоги за I квартал были опубликованы в «Гусевских вестях» за 15 мая.

Начнется введение материальных стимулов для конкурентов (например, в виде определенных льгот) и учреждения передаточного призна.

Далее Б.Юматов остановился на успехах выполнения городского бюджета. За 4 месяца этого года по плану доходов к концу июля 51 миллион рублей, за тот же период прошлого года - было около 30 млн рублей. Рост больше, чем темпы инфляции. Эти успехи достигнуты в основном за счет собственных доходов (рост с 24,5 млрд рублей до 43 млн). Хватили темпы прироста сохраняются и в мае.

Подъем идет не от уровня 80-х годов, а экономический мей, куда страна пошла в результате реформ. До прежнего уровня еще далеко. Прием, денежные поступления в доходы составляют 95%, (было

70%) и только 5% - ввозимости.

Расходы за тот же период увеличиваются с 29,7 млн (4 месяца 1999 г.) до 50 млн (4 месяца 2000 г.), что позволило лучше решить социальные вопросы, подтянуть коммунальное хозяйство.

Удается одновременно выводить зарплату бюджетникам. По области это не всегда так. Серьезные трудности испытывает Муром, Владимир и др. города и районы.

Остается серьезной проблемой с детскими пособиями. Администрация старается делать текущие платежи по мере возможности, но долги по детским пособиям не удается.

Мир сообщил журналистам о начале подготовки к новому отопительному сезону. Большое внимание проведено отдельно по проблеме Жилучастка, определены задачи по тепло-, водо- и электроснабжению по конкретным улицам и домам. Шла речь об улучшении жилищных условий города. Эти работы выполняются особую значимость в связи с проведением в сентябре этого года в Гусевском муниципальном районе конференции «Стелкларта XXI век» (создается около 500 участников) и выставки-ярмарки «Гусевское село 2000».

Основные мероприятия пройдут в «Сельхозинституте» и городских домах культуры, музею хрустали («Хрустальная лира»).

Б.Юматов ответил на вопросы журналистов. В частности, об использовании муниципальной собственности. Ее стоимость оценивается на сумму около миллиарда рублей.

Содя входят и школы с коммунальными и инженерными коммуникациями, и многие другие. Сейчас ставится задача муниципальные помещения в аренду, чтобы иметь дополнительный доход в бюджет. Но приходить в сложные времена и продавать. И продавали не по дешевке, а на основе заключения независимых специалистов-оценщиков, хотя администрация должна пытаться обманить в объектом.

Цена, с одной стороны, должна быть как можно больше, но с другой стороны - до определенного предела, то и покупателей не найдется.

В отношении городских земельной неопределенности, в т.ч. с

их продаж, потому что закона о земле нет. В частности, нет разделение земель по урбанистическим, курортным, сельским, дачным, и т.д. Передача же земли кому-то в пользование должна осуществляться только на правах аренды, иначе распространяет все, а потом к тем же коммуникациям не подступиться.

В этом году объявлен конкурс на разработку генерального плана города взамен устаревшего с привлечением специалистов из Москвы и Владимира. Ожидается рост жилищного строительства при внедрении ипотечного кредитования.

Б.Юматов еще раз подчеркнул необходимость повышения тарифов на коммунальные платежи. Коммунальной сфере города грозит крах. Во то же время он обещал разобраться в ситуации, когда платили взрослые не в полтора два раза, а в несколько раз, как, например, в детском возрасте.

Отвечая на мои вопросы, Б.Юматов отметил, что новый руководитель «Водоканала А.Макаров установил жесткую дисциплину в трудовом коллективе с администрацией городской администрации, обещал еще раз разобраться с причислением к заповеднику речки Барбарки, сообщил о принятии им мер по ускорению актуализации улицы Транспорной. Стрелитин сказал, не готовясь к встрече к этим работам.

Говоря о стихийных свалках в частном жилом секторе, мир выразил намерение ввести тариф на вывоз мусора для жителей частного сектора, как в районах многоэтажной застройки. Это мусорный двор района базы предприятия по благоустройству, приобретению дополнительных машин и расширение штата работников.

Шла речь о повышении роли комитетов общественного самоуправления в жизни города.

В день беседы Б.Юматов заявил, что первоначально в 16 мая комиссия горсовета по социальной политике, законности и правопорядку, возглавляемая Т.Дубровским, по мнению мэра, комиссий по политике, направленной против администрации города.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ. На письмо инвалида Жигалова

Н. МАРФИНА, начальник ООТ и УК текстильного комбината.

В письме в редакцию инвалид второй группы Жигалов высказался о том, что на тяжелых условиях труда на текстильном комбинате его дочь получила заболевание - астму, что дает полную рабочую инвалидность и никакой помощи больным не оказывает. Ниже публикуется ответ на запрос редакции.

В письме инвалида 2 группы Жигалова сообщаем следующее: очевидно, речь идет об операторе сновального оборудования Л.В.Головкина, которая в 1968 году получила травму действительно работает на нашем предприятии после окончания ПТУ с 1984 года. Категорически отрицаю, что она получила заболевание бронхитом астма из-

за условий труда, мешая. Жигалов вывод подтверждает и заключение санитарно-эпидемиологической станции. И хотя в заключении следует, что Л.В.Головкина в отделе ремонта превышала допустимую норму, здесь необходимо пояснить следующее: на сновальном машиностроительном оборудовании номер марки и превышение было только на одном № 20 (1998-1999 гг.), при обслуживании которого оператор сновального оборудования Головкина работала в 1999 г., 9,6% рабочего времени.

Ввиду небольшого объема производства фактически четыре месяца на комбинате в 1994 году - 50% рабочего времени, в 1995 - 23%, в 1996 г. - 31%, в 1997 г. - 39%, в 1998 г. - 71%, в 1999 г. - 81,5%. Средняя зарплата Головки-

ной 1998 г. - 374 руб., 1999 г. - 476 руб., 2 мес. 2000 г. - 454 руб. (в январе - пропун), средняя по данной профессии соответственно: 385 руб., 496 руб., 616 руб. Средня по комбинату 537 руб., 765 руб., 971 руб.

В 1998 году Головкина 21 день была в административном отпуске 11 день болела, в 1999 г. 7 дней - а/о и 15 дней - б/л, что повлияло на уровень ее заработка.

Выдача материальной помощи и другие социальные льготы предусмотрены коллективным договором. За 1999 год выплачено материальной помощи работникам комбината 14450 руб. (1998 г. - 3570 руб.). Кроме того, в городе проживает 3 тыс. ветеранов труда нашего комбината, которым мы оказываем послыжную помощь.

# Школьный музей

Д. ЖЕРХОВА

В нашем районе существует единственный школьный историко-краеведческий музей, который в 1985 году получил официальное свидетельство о присвоении ему школьного звания. Находится он с. Гигрофарово. В книгу парламентского правдивому музею переехал из школы в Дом культуры. Светлые комнаты, отличный дизайн, оформление стендов — заслуга председателя АО «Рассвет» А.О. Бражникова.

Его открытие решено было совместить с проведением районного семинара на тему «Роль школьного музея в общероссийском процессе», на который были приглашены заместители директоров школ по воспитательной работе, учителя истории, представители районной администрации, отдела образования.

Г.А. Курцова — старшая школьница (Гигрофаровской средней школы) — энтузиаст создания школьного музея, много энергии отдала организации работы и комплектованию материала об истории близлежащих деревень, жизни людей.

Девочки и мальчишки встречались с ветеранами, записывали их воспоминания, собирали старинные вещи, документы, письма, фотографии. Не меньше лезть по пыльным чердакам, опылать, ошкурить, чинить мебель, самовары, прялки, лопаты, патефон, пуговицы, кергазы и т.д.

Материала было собрано много, требовало его систематизировать, отредактировать рассказы. Было создано пять разделов музея: период до революции, коллективизация, война, объединение хозяйств, сегодняшний день акционерного общества «Рассвет».

Удачно смотрятся горница деревянной дворянской избы со старинными вещами, сохранившимися стариками русской глубинки.

Гидами музея были учащиеся Гигрофаровской средней школы. Ребята нашли и вписали уникальные фотографии летчиков-колхозников, первого председателя колхоза «Красный Продвигатель» Т.А. Бражникова.

К разделу «Война» собрано более 100 фронтовых писем, полководных справок о ранениях. Люди переплели ордена, медали, награды своих близких, родственники, погибших или ушедших в мирную войну. Не один участник войны не остался без внимания учащихся.

Ребята не только слушали рассказы ветеранов, но и вели их экскурсионную работу — оказывали посильную помощь.

Книжные криведы собрали богатый материал про Героев Советского Союза, уроженца Д. Дудоро С.К. Карачева — красного командира, отличившегося в финской войне и награжденного орденом.

Замечательно оформленные стенды об участниках войны соседствуют со стендами, рассказывающими о тех, кто сражался в Афганистане, Чечне.

В 1979 году три хозяйства «Свободенный труд», «Красный Профинтерн» и «Рассвет» объединились в «Рассвет» (Первым председателем его стал П.М. Лагутин). Переводом же колхоз стал, когда председателем сельне избрали Ф.М. Сахарова. Много сил и энергии он отдал борьбе за то, чтобы колхозники жились лучше, легче работало.

Сейчасшний день АО «Рассвет» — продолжение жизни традиций прошлого. Эстафету приняло поколение достойных, а значит будущее в надежных руках.

## 10-ЛЕТИЮ СТЕКОЛЬНОГО КОЛЛЕДЖА

# Строительство и становление техникума. Творческие искания и успехи

ПО СТРАНИЦАМ КНИЖКИ В.КУРЯКОВА — ГУСЕВСКИЙ СТЕКОЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ.

### Предложение

Нам в № 17, 27, 32, 38, 54. В предлоии приняты новые квалификационные преподаватели: П.М. Чукалин, К.Н. Худяцкий, П.М. Чукалин, К.Н. Худяцкий, вклад в улучшение условий воспитательной работы. Преподаватель П.М. Чукалин организовал кабинет технической механики, написал много методик по преподаванию механики и конспекты лекций для учащихся, принимал активное участие в работе продвинутого курса. С.О. Леснов стал одним из лучших преподавателей математики в городе.

Восчук К.Н. Худяцкий был организатором бюро-массовой работы в техникуме, много и самоотверженно работал с учащимися в те же годы и последние годы, добиваясь высоких показателей в постановке бюро-массовой работы.

### 15-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

# Солдатские письма не стorerи в огне

### Д. СМИБНОВА

В библиотеке семейного чтения состоялся встреча с крупным стеном участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, писателей, артистов, композиторов и актеров.

Ведущая, председатель общества ветеранов К.Васильева прочитала фронтовые письма отца, хранившиеся в семье как самый дорогой реликвия. Оно и стало лейтмотивом встречи. Солдатские трюфельные рассказы и письма, сохранившиеся думи думи и чашки чая, те письма в 1942-м родине и обрели на родине перламутровый блеск. В материале и ссылки на книги, в титле и домашнее уют, но вынужденные нести тяжкий крест.

В переполненном зале было очень тихо, когда член Союза писателей В.Медведев читал рассказы о семье армейском деревенском парочке. Отец давал сына, сына беря стрелком, помогать матери.

Атмосферу военных лет дополнило оформление: картины местных художников на военную тему, репродукции из журналов, книжечки

Нельзя не сказать о многолетней работе командира техникума А.Ф. Курцова, прессы, доброты, доброты, строгости дисциплины, чистоты и порядки в техникуме. Справедливый, котик и гордый, он учился пользоваться уважением, и они его ласково называли «мак Флоранс» за его взрывной характер.

Большую работу по улучшению бытовых условий учащихся (благоустройство общежития, качество питания) проводил совет тех преподавателей под руководством А.А. Амиантовой, Г.В. Живиловой и А.О. Бражникова.

В техникуме работало много преданных тружеников общественного сознания, проводились тематические вечера отдачи. Был организован дуэтный оркестр (Ф.Д. Скачков), исполнивший классическую музыку, хор (рук. П.И. Ушаков). Создан был и первый в городе

дуэтный оркестр (рук. В.Б. Живилова), драматический кружок (рук. М.С. Курцова и А.А. Курцова). Многие давали активно участие в смотре художественной самодеятельности техникума в 1929 в Москве.

Развивалась оборонно-техническая и спортивная работа. Два года летом проводился длительный летний лагерь в Малино в своем ведомстве спортивного лагеря под руководством волевого Орубина и физкультуры Любовиной. Команда техникума заняла второе место в легкой атлетике. Группы учащихся занимались в аэроклубе и школе парашютистов, в техникуме работали два кружка мотоциклистов, много учащихся занимались лодками в озерце. Позднее, в дни Великой Отечественной войны, из стен здания вышли военные летчики Лебедев, Алимов, Пысарев и другие.

С большой подборкой фронтовых писем ознакомил учащихся встречи краеведов, педагогов школы № 14 в Медвежье. Ребята знали следы многих пронавших без вести солдатцы из Гусевского лес под руководством сагега учителя. Каждый писмо берло во вложено в прозрачную папку, куда кто поистерся на стихах встречи краеведов, и так, прощась к их можно. В одних из них писем и присылать на фронт солдатцы, в другом фронтовик поведет своей супруге, что очень хочется поест домашнего сушка.

И мне вспомнилось писмо мамы А.Миде Фиде Сорочина. Хранившиеся четыре десятилетия, сейчас оно в школьном музее. Переживая за своих детей, он писал все учителям о пленниках, советовал сподти в военном, где обязательно ламочку своим военнослужащих, дадут аттестат на доплатный лях. Правда, я не по-

выставки. Воксальная группа «Сток» подготовила и исполнила полпури на тему «Солдатские Отечественной».

Нельзя без внимания отметить о результатах поисковой работы учащихся школы № 10. Они сумели проследить судьбу солдатцев и их семьи по фронтовым трюфелькам. С передовой писали бойцы о доли своей судьбы, в основном обилие в семье, об умерших, стараясь написать уютнее, обилие любимым, в основном неприлично стили.

А потом звучал «Землянка» и «Я устал в карауле в походе», «Воды кипятка» и «Смутная» и еще много песен военных лет и исполнили ребята публично, заветным артиста А.Лешенкова, под аккомпанемент Н. Назарова.

Артистов сменил артист, поэт, композитор В.Владимирова. Он читал стихотворение о комбате, вынужденной ради спасения десков вверенную ему солдатку, послать на верную смерть маму. Ступил лух, мы понимали, что нет у солдиды выбора, а в душе надежда на чудо, которого, увы, не случилось.

И как бы продолжением чувства беззащитности и горя, вызванного

Большую организацию и воспитательную работу проводил комитет ВЛКСМ и профком. За отличное учебу и общественную работу многие учащиеся премиовались путевками в дома отдыха, туристическими путевками в Ленинград и его окрестности, по каналу Москва-Волга, по Венюно-Сухомской дороге и на Черноморское побережье Кавказа.

Успешно проводились очередные выпускные вечера, увеличилось план приема. Много учащихся стало поступать из других краев, областей и республик Союза, регионов, где имелись стальные заводы. Некоторые учащиеся (Глухов, Каранов, Курдупин) по окончании техникума направились на учебу в институт. В предвоенные годы все руководящие работники и преподаватели техникума были аттестованы Гусевым.

(Продолжение следует).



мно, было ли так на самом деле. Потом выступили непосредственно участники войны, успешные сержанты, приехавшие с Б.Гольдов, А.Дубин. «День Победы» исполняли на одном дыхании все, кто в этот вечер пришел приглашение прийти на встречу. Рассказывали много, много хотелось рассказать, поделиться воспоминаниями. Тема Великой Отечественной неисчерпаема.

## ГАЗЕТО У НАШЕГО ДВЕРИ

# Убедительные сопоставления

### И. ТОЛМАЧЕВ

В моей домашней библиотеке сохранилось несколько экземпляров центральных и областных газет, которые рассказаны на своих страницах о жизни Гусев-Хрустального, в деле. В те, теперь далекие годы, в нашем городе происходило немало замечательных событий. И не только сейчас, но и в последние годы.

Передо мной владимирская областная молодежная газета «Комсомолец искра» за 11 декабря 1959 года. Для ее странного редактора города ВЛКСМ Лешенкова в своей корреспонденции приводил убедительные примеры. «Приезд коммунисткой посылает молодежь людям, у кого по какому-то приему образовало 5-7-летнюю перелетку в семье, поступить в вечерние школы рабочей молодежи. Эти школы работают (1958 г.) в городе обитало 445 человек, то сейчас уже 750 более 300 человек занимается в них. В городе Гусев-Хрустальный, теперь на подготовку учащихся для поступления в техникумы, институты. На предприятия действу-

ют технические кружки, курсы по подготовке молодых рабочих кадров, где обучается 4100 человек». Удивительно этого далекого была администрация завода им. Дзержинского, которая непосредственно на предприятии открыла школу рабочей молодежи. Где получали среднее образование несколько юношей и девушек-работавших в цехах сталелитейного завода.

В одном из августовских номеров газеты «Известия» за 1968 год шла программа посвящения заводу хрустала. Автор публикации писал: «Летом этого года (1968) по плану города Гусев-Хрустального 18 мая проводилась Центральная Исполнительная Комиссия (теперь Президиум Верховного Совета СССР), в городе проживало 10 тысяч человек. Было 6 школ, 40 детских учреждений, 1 библиотечный, 10 дошкольных учреждений не было, имелась 1 больница, 5 фронтовых пунктов, 1 библиотечный, 1 завод. В городе было 70 человек, достигавших 21-летия, школа, два техникума, музыкальная

школа, в которых работало 870 учителей, 45 школ, детсады. Если до Великой Отечественной войны население составляло 251 тысячу человек, то в 1967 году 4500 квадратных метров. В городе в 1967 г. составили 14021 т.рублей.

В той же газете «Известия» 20 сентября 1968 года на первой странице опубликованы фоторепортаж и корреспонденция «Загорытская область образования колхоза «Большая», который бесценно руководителем первого завода СССР (перси Социалистического Труда А.Горшков).

Центральная пресса часто уделяла внимание «загорытской области, его людям». В газете «Известия» в очерке «Мой добрый город», написанном в «Гражданин» 2 марта 1962 году, повествуется о первом секретаре города КИСС В.П.Толстоле, дававший ключи к городу, написанном в организации, руководил предприятием, так как развивалось промышленность, строительство жилья. Тогда ежегодно жилищно-Гусев-Хрустального поднималось 35-40 тыс. кв. метрами жилья.

«Советская Россия» в номере за 25 апреля 1984 года в статье «Наша 1984» рассказывает о деятельности городского Совета народных депутатов, председателе исполкома В.Г.Сидякина. Бюджет активной работы депутатских групп, комиссий, промышленных предприятий работало стабильно. Так, в 1981 году в городе было произведено продукции на 319 миллионов рублей, а в 1983 г. — на 394 миллиона рублей. В городе 4,4 миллиона промышленность, строительство, жилищно-коммунальное хозяйство, полностью пополнил городской бюджет, а заводом отчитались значительные суммы в фонд социального развития социально-бытовых услуг.

Автор публикации Г.Сидякин с гордым утверждением указывает на достижениями легкой, химической промышленности, строительства, жилищно-коммунального хозяйства и других отраслей промышленности по поводу удивительного выделения городу средств на развитие социально-бытовых услуг. Как видишь, провинциальные газеты уделяли внимание городскому городу, величия его центров социальной индустрии. В настоящее время Гусев-Хрустальный стал снова славиться старыми-стеклоделиями, научными открытиями в области приборостроения.

**К 40-ЛЕТИЮ «СТЕКЛОХОЛДИНГА»**

**Научный центр стеклоделов**

**В. НИКОНОВ**

(Продолжение. Нач. в № 57)

**В. ВИКОТРАСИН ДИКЕТА**

Трудовое образование начал после окончания школы (семикурсник) 15-летним юношей учеником мастера на гусевской фабрике «Красной Пролетарки», одновременно с началом Гусевского района открыл учебный класс, чтобы успевать учиться дальше, чтобы получить среднее образование. На фабрике встретил в комсомол, избрался секретарем комсомольской организации в механических мастерских. Провел комсомольские регулярные занятия спортом, играл в фабричной футбольной команде, занимался бегом.

После окончания работы в 1931 году поступил в Ивановский химико-технологический институт на отделение «Силикатика». Получил в то время знание химии, физики, технологии и направление на Гусевский хрустальный завод. Трудился здесь начальником смены, нахимком механического производства.

В августе 1944 года создается Владимирская область, формируются новые районы. В августе 1944 года меня приглашают на должность инструктора промышленно-охранного отдела ВКП (б). Куратором ставится заводской предприниматель.

В октябре 1946 года в трудовом положении оказался стекольный завод им. Калинина, который в то время находился в ведении МБД СССР под № 5. Шла перестройка производства, остро не хватало опытных кадров. Согласия переехать в поселок Англино на должность главного инженера. В марте 1947 г. был назначен директором этого стекольного завода и был избран членом бюро Гусев-Хрустального райкома партии. Задачей участка реконструкции, выполнял план по основным технико-экономическим показателям.

В ноябре 1949 г. Главному Министерству легкой промышленности СССР предложили мне возглавить новую машинно-важный цех стекольного завода им. Дзержинского, поскольку превосходил многие стекольные заводы страны. В 1951 году был назначен заместителем директора этого завода по строительству, а в 1954 году стал начальником нового цеха шлифовки и полировки стекла. В 1955 г. был избран секретарем парткома завода, а в июле того же года был назначен инженером стекольного завода им. Дзержинского Министерства стройматериалов СССР.

В соответствии с постановлением Совета Министров РСФСР от 12 июля 1957 г. завод вошел в состав

Совета народного хозяйства Владимирского экономического района, где и работал до 19 апреля 1960 года. Женат. Жена, Ирина Дмитриевна, имеет троих детей: Владимира (1938 г.), Юрия (1950 г.) и Людмилу (1952 г.). Вместе с семьей проживает и тесть: Павлов Александр Прохорович Федоров, бывшая рабочая хрустального завода.

Военнообязанный, младший лейтенант империалистской войны. Награжден медалями: «За оборону Москвы», «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны в 1941 - 1945 гг.».

Джим Клетга. А с этим обращением Д.Клетга обратился через местную газету «Коммунизм», 17 июня 1981 г.

**«МОЛОДЕЖЬ - НА СТРОЙКУ ИНСТИТУТА»**

В нашем городе начато сооружение нового научно-исследовательского института стекла. Это большой народнохозяйственный строй, вызванный необходимостью совершенствования производства стекла.

На строительстве не хватает рабочих. Поэтому мы обратимся к молодежи города и района с предложением пойти на строительство института на следующие условия. Поступление на строку товарищи по окончании строительных работ должны остаться в научно-исследовательском институте. Поэтому кандидат сейчас должен поступать на заочное отделение Всесоюзного политехнического университета, консультационный центр которого находится в Гусев-Хрустальном, или другого соответствующего института.

Строителям, окончившим институт, будут предоставлены работы в качестве стекловаров, прибористов, установщиков новых машин, операторов, мастеров по выпуску образцов продукции, слесарей, токарей, начальников отделов, цехов, мастеров, лаборантов, младших научных сотрудников.

По плану строительства Института стекла должны быть закончен в 1965 году. В 1962 году должны войти в строй лабораторный корпус, котельная и ряд вспомогательных помещений, в 1963 году - опытный завод. В 1964-1965 годах - весь комплекс и жилье.

При приеме в Институт стекла имеем группу заочной аспирантуры. Молодежь, окончившая институт и имеющая уже производственный стаж работы, может для продолжения образования поступить в аспирантуру. Стройка открывает перед молодежью большие возможности. Молодежь, идите на стройку!

**ГОРОДСКИЕ БУДНИ**

**С заботой о бюджете**

**Из отчета о работе депутатской комиссии по бюджетной и налоговой политике за 1999 год**

В состав комиссии входит восемь человек: В.В.Щаров, А.А.Сергеев, А.А.Лубков, А.А.Павлов, Ю.А.Лутыч, Т.Б.Скворца, В.В.Авдус, Е.И.Мороз.

За год комиссия провела 24 заседания, на которых рассмотрено 151 вопрос, по 92-м из них были приняты решения городского Совета. По остальным даны ответы заочно.

Одним из основных вопросов было рассмотрение проекта бюджета на 1999 год и осуществление контроля за его исполнением. Было принято Положение «Об бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Гусев-Хрустальном». При обсуждении проекта бюджета приоритет отдавался здравоохранению, образованию и социальной сфере, однако, не все задачи и программы реализованы были учтены из-за задолженности бюджета и дефицита, который составил 48 497 тыс. рублей. Пошли на дополнительную ссуду, но были изменены ставки и ряд налогов с 1 04,99 г. для разрешения спорных вопросов комиссией вместе с городоминделом и общественной сетью палатой были оформлены разномыслие по проекту бюджета и направились в областное Законодательное Собрание и финансовое управление. Аналогичная работа проведена по подготовке и утверждению бюджета на 2000 год.

В порядке контроля комиссии рассматривала на своих заседаниях и выносила на обсуждение городского Совета ряд выписанных бюджета на 1-е полугодие 1999 года. В 1999 году комиссией совместно с ГНИИ и администрацией было выдано 12 решений по дополнительным изменениям корректирующих коэффициентов по Закону «Об одном

налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности. Все это направлено на увеличение доходной части бюджета.

Особое внимание уделяется тому, что основным резервом пополнения бюджета является собираемость налогов и платежей, расширение налогооблагаемой базы. Именно на этот комиссией обращала внимание налоговых и финансовых органов по административной норматив на содержание социальной сферы промышленных предприятий и утвержденных решений Совета. В октябре 1999 г. был разработан совместно с администрацией норматив на содержание социальной сферы промышленных предприятий и утвержден решением Совета. В октябре 1999 г. Советом принято постановление «Об основных положениях тарифной политики в жилищно-коммунальном хозяйстве города на 2000 год». В соответствии с изменениями и дополнениями в Положение «Об порядке предоставления гражданам компенсации (субсидий) на оплату коммунальных услуг». В течение года были вынесены на Совет и утверждены тарифы МП «Земля», МЭТ, стоматологии, МБД, МБП «Восстановитель», ОФД «Пятая», МП «ГД ЖХК» на поставку тепловой энергии, отделу по физической культуре и спорту по оказанию бесплатных услуг. Однако не все платные муниципальные предприятия и учреждения до настоящего времени утвердили свои тарифы. В текущий тен конкурс на 25 т. 19 августа города.

Значительный объем работ комиссии приходится на рассмотрение вопросов, связанных с предоставлением льгот по платежам в местный бюджет. Таких обращений в адрес комиссии рассматривается за год свыше двадцати.

По рекомендациям комиссии

Советом были освобождены от уплаты сбора за регистрацию товарищества собственников жилья, выделены средства на приобретение оборудования для стационарной мощи, на капитальный и текущий ремонт здания, ЛОР и инвизионного отделения ЦРБ, отпущено образование на приобретение оборудования, предоставлены льготы по налогу на имущество ООО «Хрустальный завод», освобождены от госпошлины за регистрацию уставов ООО «Ирвис», ООО «Ирвис-АТ», освобождены от местных налогов и дивидендов по обеспечению топливом и др. За 1999 год было предоставлено льгот на 600 тыс. руб.

Помимо этого проводилась большая организаторская, методическая и разносторонняя работа. Многие отметили большую выделенную комиссией. Большая организаторская, методическая и разносторонняя работа. Многие отметили большую выделенную комиссией.

Комиссия постоянно поддерживает живую связь с избирателями и коммуналными работниками, поставленные в письменном и устных обращениях граждан. На контроль брались все обращения в городской Совет по вопросам, входящим в нашу компетенцию. Всего таких обращений было рассмотрено 117. Связи обращения были рассмотрены полностью, из них более половины решены полностью. На пример, инвад. трудной группы П.Г.Савинова была освобождена от уплаты госпошлины за оформление документов, тр. Г.Савинова - за депозит документов, споровших во время пожара и др. По всем вопросам даны письменные ответы.

Результаты работы комиссии в виде готовых решений Совета полностью публикуются в газете «Гусевские вести», дается информация в газете «Ирвис», а также по местному радио и телевидению.

**ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА**

**Звездным тропами Мерцеры**

**Н.СКУЛОВ, с. Пальми**

(Начало в № 57)

любви к природе

нет без чужака

Красоты

Я.Полонский

Не найдется, пожалуй, такого человека, которого хотя бы раз в жизни не посетило ощущение единения с родной землей. Это приходит не в стнак родного дома и не в учебной аудитории, а на прогулке в поле, у поляны, у костера, когда будто какал-то перелета спадает с глаз, до предела освобождается все чувства, и ты ощущаешь соричность с Меленько-Простором, авдылаи до боли знакомый, но забытый аромат его травы, наполненный дарующей сердце силой. Как млечный, так за бы всею всем, начинаешь тынуть к вожделенному сосу и - вдруг все пропадает. Сидишь и слушаешь на берег волны за волной, пока сменяет ветром лику, а лес что-то шипит тебе на ухо...

Ощущение это, генетически обусловлено с представлениями о красоте - одно из самых ярких впечатлений, которое запоминается на всю жизнь. Не только люди, но и животные стремятся к путешествиям в поисках все новых и новых встреч с землей, с красотой, чтобы хоть на миг повторить ее красоту.

В каждом человеке, как считал наш знаменитый ученый, гистолог-фантас И.А.Бернов, глубоко в душе живет память о родном месте. И именно эта память, пробывша на каком-то мновенье в свое сознание, помогает творить такую красоту. Память эта - явное, но не осязаемое, великий исторической жизни

народа, основа его культуры. Как писал Джон Рескин: «Без любви к природе человек не может быть истинным философом XIX века, потому что он лирически воспринимает природу как слава великого предков длинным периодом веков распростирается в будущее, в то время, где они жили. В этом заключается глубокое причина любви к пейзажу, вводимому более в будущее, чем мер по глубине чувств...»

**РОЖДЕННЫЙ СВЕТОМ**

Родившись светом

бьет верную дрожь.

В.Сидоров, «Индийские сюжетки»

Наша способность воспринимать красоту природы состоит отнюдь не в искусстве вообще...

Сначала нас движет только красота. Однако, достигнув определенной степени восприятия, переходим с одной ее ступени на другую. Мы вдруг начинаем постигать значение ценности, для которых в человеческом мире еще не найдено слов. С этого момента начинаешь совсем по-другому относиться ко всему, что тебя окружает. Воспринимаешь красоту природы, переживая в твой день в чувство гармонии и ты ощущаешь, как она становится живым глотком воздуха, как жесткой жесткостью, варварства и жесткая - высшего проявления его - вынуждена Хасом. Но как ни парадоксально, память эта - явное, но не осязаемое, великий исторической жизни



в сотрудничестве разрушено...

Человек, со своей духовной сущностью, способен воспринимать красоту природы, переживая в твой день в чувство гармонии и ты ощущаешь, как она становится живым глотком воздуха, как жесткой жесткостью, варварства и жесткая - высшего проявления его - вынуждена Хасом. Но как ни парадоксально, память эта - явное, но не осязаемое, великий исторической жизни

Нечего ваять истинней тем. Вспомни птиц

Своего бытия, бросая в черт язык. Речные быт остола

новый день, Владика-Страж обжимает

в радном лесу быто не переждать

Все слова жаждет красн в знак раскрытия

Нора спастет только до дождя От псов и ружей -

нос, глаза и лавы - в зверь бегит, бросая в рать

Люби, свинца, коней на солнце жарит. Его конгит дождь, аскать, аскать Остола ваяет больше жизни - выскоты

С.Васильев, «Спокаяние» (Продолжение следует.)

**ПРИГЛАШАЕМ НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ**

Военный комиссариат Гусевского района приглашает граждан, пребывающих в запасе, на военную службу по контракту в части Ч2 МБД, расположенной на территории Чеченской республики. Приглашаются мужчины до 40 лет, несудимые, служившие в армии, имеющие неплохой характер, среднее и высшее образование, а также парашютисты, усиленные с военной службой до 35 лет.

Условия прохождения военной службы по контракту в Ч2 МБД: день службы за два, з/п для участвующих в боевых действиях: 810 руб. в сутки + районной состав, 850 руб. в месяц; для неучаствующих в боевых действиях - 2500-3000 руб. в месяц.

За справками обращайтесь в комиссариат города в каб. № 15, 20 или по тел. 2-39-56, 2-07-46.

**ПРИГЛАШОУ НА РАБОТУ**

- мастера смены цеха выработки стеклуплиты (мужчин, образование высшее)
- технологов по стеклу (образование высшее)
- специалистов конструкторского отдела (образование высшее, специальность инженер-механик)
- программистов со знанием игральных (место работы в Гусев-Хрустальном)
- администраторов административных служб
- программистов КИП
- водителей погрузчика
- слесарей-ремонтника котельного оборудования.

• слесаря КИП

• слесаря по вентиляции

т. 504-36, 50-1-62.

**МУ ГУСЕВ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ЦРБ**

- мастераду
- акушера
- лаборантов
- мастераду по сварке

Дирекция в отделе кадров ЦРБ, т. 2-83-42.

**СПОРТ**

# Два дня игровых баталий

**В. ЛЕВЕНКО, тренер**

В спортивном зале им. А.В.Паушкина состоялся городской чемпионат школьников турнир среди учащихся 6-8 классов (двухлетки).

В соревнованиях приняла участие семь команд, это пока рекорд для детского всесоюзного турнира по количеству участвующих команд. Но это не предел, если учителя будут культуры в школах будут уделять детально внимание боевым занятиям. Внебюджетно должен стать в одном ряду со всеми остальными видами спорта, которые входят в программу городской спортивной школы.

Два дня игровых баталий на волеволюбивой площадке стали на-

стоящим праздником для детворы. Это было видно по их возбужденным, радостным лицам и сверкающим глазам. Еще больше загорелись их глаза в последние минуты парада закрытия и награждения лучших команд и игроков турнира.

Участники приветствовали председателя жюри, почетного гостя А.П.Степанова, кто их вручил награды. Здесь мне хочется выразить благодарность руководству спортивной школы им. А.В.Паушкина за теплое внимание. Думаю, что и презеры, и лучшие игроки остались довольны.

Мета игры команд: первое - «Юмикс-2», второе - школа № 3, третье - школа № 4, далее идет - шко-



лад, уличный шум, гул метро).

Вчера после парада награждения по эскизу этого знака надо было написать задание, которое вас ждет на турнире. Не надейтесь на свою память, в экстремальной ситуации и в волнении она часто подводит.

Мета игры команд: первое - «Юмикс-2», второе - школа № 3, третье - школа № 4, далее идет - шко-

**ШКОЛА СПАСЕНИЯ**

## Угрозы по телефону

**«Энциклопедия экстремальных ситуаций»**

**(Окочане. Нач. в 15.07)**

Если телефонные угрозы - начало серьезного шапкана, то в первую очередь надо внимательно собирать информацию о звонившем. Это особенно важно, если вы не успели подобрать магнитофон. Прежде всего обратите внимание на характер звонка - не был ли он междугородним. Затем обратите внимание на начало разговора: первые слова вашего собеседника, представляли ли он, уточнил ли, с кем говорит, или сразу начал угрожать.

Очень важны детали: слова прозвонились: быстро или медленно, вынырнул ли нет, с заиканием, с акцентом, дергались первые и другие согласные, голос: тембр, громкость, крикливый или нетерпеливый и т.д.

Иногда говорят, спокойная и уверенная, нежная и бесцельная вежливая или негритуская, озлобленная или равнодушная, эмоциональная или бесстрастная.

посторонние шум, сопровождающий разговор: другой голос, подтверждающий, что говорит, тишина или шум стиральной машины, телефонных разговоров, транспорта (полный адрес).

**РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПРОДАЮ**  
Гараж (4,26 кв. метры) по Гражданскому пер. Т. 275-88, после 18 час.

**Гараж в р-не СТОА Обр.** ул. Садовая, 41.

**Гараж на территории колледжа** Т. 2-02-45.

**4-конф. газ. плитку (6/у, колония)** 700 руб. Т. раб. 2-73-84.

**МЕБЕЛЬ**  
4-комн. кв. на 2 + 1 комн. кв. Обр. Теппичный пр., 39-61.

**КУПИТЬ**  
М-н "Совы" или "Восход". Тел. 095-8-86.

**ГРУППОВЫЕ КУРСЫ 1,5-3 т.** Тел. 2-22-21, 2-33-93.

**ТРАНСЛУТИ**  
"Бычок". Т. 2-08-62.

Подпишитесь на "Грильянэ" - участвуйте в лотереях, где суперприз - АВТОМОБИЛЬ!

УСЛУБИТЬ оформление полизу на л/полудне, прислать копию (при наличии) в редакцию г. Благовещен. ул. Октябрьская, 33.

**ПОДПИСКА МЕРЗ:**  
"ЮКОС" "Роснефть" почтовые отделения

60 руб.	99 руб.
90 руб.	123 руб.

вед, уличный шум, гул метро).

Вчера после парада награждения по эскизу этого знака надо было написать задание, которое вас ждет на турнире. Не надейтесь на свою память, в экстремальной ситуации и в волнении она часто подводит.

Мета игры команд: первое - «Юмикс-2», второе - школа № 3, третье - школа № 4, далее идет - шко-

лад, уличный шум, гул метро).

Вчера после парада награждения по эскизу этого знака надо было написать задание, которое вас ждет на турнире. Не надейтесь на свою память, в экстремальной ситуации и в волнении она часто подводит.

Мета игры команд: первое - «Юмикс-2», второе - школа № 3, третье - школа № 4, далее идет - шко-

**ПУ-47**

### ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 2000-2001 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СЛЕДУЮЩИМ ПРОФЕССИЯМ:

- на базе среднего (полного) общего образования (11 классов) со сроком обучения 1 год (с последующим трудоустройством на ОАО "Хус-Хрустальный текстильный комбинат", в период учебы выплачивается повышенная стипендия);
- на базе основного общего образования со сроком обучения три года (3 год): перфектор, повар-кондитер, продавец, контролер-кассир, слесари-ремонтники.

К заявлению прилагаются: аттестат об образовании, свидетельство о рождении, справка с места жительства, справка о семейном положении, 6 шт. фото 3х4, медицинские.

- на уровне дополнительных образовательных услуг на базе среднего (полного) общего образования со сроком обучения 3 мес-

вопрос: «А какой вам мужик?» и если номер не ваш, извинитесь и положите трубку.

Некоторые злоупотребляют: наугад набирают номера, пока не наткнутся на подходящий номер, и на этом этапе бывает достаточно первого правильного шага, чтобы обеспечить начинающуюся экстремальную ситуацию.

Например - равнодушный и спокойный ответ человеку, который звонит вам из хулиганских и непростительных целей. Злоупотребления, не поддаваясь на провокационные вопросы, не давайте ему этой эмоциональной пищи, положите трубку, не поддаваясь на провокационные разговоры.

Если у вас автоответчик, не указывайте ваш номер или имя, не сообщайте, что вас нет дома. Постарайтесь составить сообщение, чтобы из него было понятно, только то, что вы сейчас не можете ответить по телефону. Если вы уверенной, голос - мужчина (если в семье есть мужчина), чужой голос обычно записывать не рекомендуется, только знакомый или чужой, что обидитесь номером. Но в экстремальной ситуации, разумеется, можно специально использовать чужой голос.

**ОАО «ИНТЕРМЕЦЕРАЛЕС»**

Куратор извещает акционеров о том, что по инициативе совета директоров 29 июня 2000 г. в 10 час состоится очередное собрание акционеров по адресу: г. Курдюков, ул. Троицкая, 2, зал заседаний управления. В собрании акционеров имеют право принять участие акционеры, внесенные в реестр акционеров общества по состоянию на 24 мая 2000 г. Регистрация участников собрания производится 29 июня 2000 г. по месту проведения собрания с 8 до 9 ч. При регистрации иметь при себе паспорт, а для представителей акционеров дополнительно - заверенную доверенность.

**СТК "КВАРЦ"**  
Объявляет набор водителей категории "А" и "В".  
Обр. в СШ № 3, понедельник, вторник, среда, четверг с 18 час. с.А.Кочеткова.

**ТЕЛЕСОФИЦИРОВАННАЯ ИНФОРМАЦИОННО-СИСТЕМА**

Бесплатная справка о справках и предоставлении на работу, справку, справку, справку с 9 до 10г. До 20 мая объявление в газете бесплатно! При заказе ВЕКСТАЛ! телефон: 2-28-84

**Гусевские ВЕСТИ**

УЧРЕДИТЕЛЬ - некоммерческое партнерство "Редакция газеты «Гусевские Вести»".  
Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите способа печати и массовой информации (Г. Тарва).  
Рег. № 1-02/01 от 12.08.98 г.

РЕДАКТОР С.А.ФРОЛИН.  
Ответственный секретарь В.В.Удальцова. За корректура И.А.Смирнова.  
33 607000. Юл. Хус-Хрустальный, ул. Интернациональная, 20.  
● редактор: Т. 29-16; ● за отделом и объявлений: 2-39-57; ● отдел пресс- и бухгалтерии: 2-14-55.  
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

**ГОРСОК РАБОТ**

По прогнозам астролога Лины Саванской, «КП»

Овны, Львы и Стрельцы, самое время развешивать в доме. Близнецы, Дева и Козерог, вы можете сделать много добрых дел. Скорпионы, Раки и Весы, постарайтесь быть честными и чистыми в своих помыслах. Радуются жители Тельцы и Рыбы. Спешат за покупками Водолее.

**ШЕСТОДНЕВНИ ГОРСОК**

**1-11 ИЮНЯ. КОЛОКОЛЬНИК**  
Консультатор Любовь переметна странный поедает в очтание. Славские Колокольники - хорошая семья, добрый дом. Любимое средство передвижения, если вдруг попутно в командировку - поезд. Самолет ни в коем случае.

**12-21 ИЮНЯ. МАРГАРИТКА**  
Не отличается романтизмом и селестью. Тихона, домоседа, преграждающая, наблюдать. В собитиях участвует чаще всего как наблюдатель. Добьется своего.

**22 ИЮНЯ-1 ИЮЛЯ. ТОЛЬПАН**  
Мужчина, несомненно, доканун. Все ему ничтожно. Женщина энергична. Не бойтесь самонаимено. Много сил надо положить, чтобы добиться у нас признания. У тех же мужчин, как правило, несчастные мужья.

**ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ**

**ОАО «УРШЕЛЬСКИЙ СТЕКЛОВАЗ»** уведомляет вас о проведении очередного годового общего собрания акционеров ОАО «Уршельский стекольный завод» с повесткой дня:

1. Определение количественного состава совета директоров.
2. Избрание членов совета директоров по списку кандидатов, составленному по предложению акционеров, внесенным ими до 31 января 1999 г. в П. Добрынино, р.п. Г.П.Мухом, И.И.Масалова, Л.Л.Баратова, В.В.Сидорова, И.В.Сидорова, И.В.Константинова.
3. Избрание ревизионной комиссии (ревизора) общества.
4. Утверждение аудитор.
5. Утверждение годового отчета общества бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков.

Список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров ОАО «Уршельский стекольный завод» составлен по состоянию на 26 апреля 2000 г.

С информацией вы можете ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Ус-Хрустальный, ул. Интернациональная, 114, 2-ой этаж, кризисный отдел ОАО «Стеклозавод» в рабочие дни с 9 до 11 ч. (05241) 93-33.

Собрание акционеров ОАО «Уршельский стекольный завод» состоит 23 июня 2000 г. по адресу: Владимирская обл., г. Ус-Хрустальный, ул. Интернациональная, 114, 2-ой этаж, кризисный отдел ОАО «Стеклозавод» в рабочие дни с 9 до 11 ч.

Собрание акционеров ОАО «Уршельский стекольный завод» состоится 16 июня 2000 г. по адресу: Владимирская обл., г. Ус-Хрустальный, ул. Интернациональная, 114, 2-ой этаж, кризисный отдел ОАО «Стеклозавод» в рабочие дни с 9 до 11 ч.

Собрание акционеров ОАО «Уршельский стекольный завод» состоится 16 июня 2000 г. по адресу: Владимирская обл., г. Ус-Хрустальный, ул. Интернациональная, 114, 2-ой этаж, кризисный отдел ОАО «Стеклозавод» в рабочие дни с 9 до 11 ч.

Собрание акционеров ОАО «Уршельский стекольный завод» состоится 16 июня 2000 г. по адресу: Владимирская обл., г. Ус-Хрустальный, ул. Интернациональная, 114, 2-ой этаж, кризисный отдел ОАО «Стеклозавод» в рабочие дни с 9 до 11 ч.

**ОАО «БЕЛИКОВСКИЙ ГОРНО-ОБЕГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»** 30 июня 2000 г. в 10 час клубе ОАО «Беликовский ГОК» состоится общее собрание акционеров ОАО «Беликовский ГОК». Начало регистрации в 9 часов. Повестка дня: 1. Годовой бухгалтерский отчет. 2. Избрание совета директоров. 3. Утверждение аудитор.

4. Утверждение изменений и дополнений к уставу ОАО «Беликовский ГОК».
5. Избрание членов ревизионной комиссии.
6. Избрание членов ревизионной комиссии.
7. Выбор совета директоров.
8. Проверка ревизионной комиссии.
9. Оплата дивидендов.
10. Утверждение аудитор.

С информацией по предварительному собранию можно ознакомиться в след. день до начала проведения собрания.